Fedex gastcollege
Wat is FedEx voor een bedrijf?
FedEx oftewel FedEx Coroparation, is een bedrijf dat logistieke en koerierdiensten aanbiedt via grond, zee en lucht inclusief zware vracht. FedEx heeft in het jaar 2020 een omzet behaald van 84 miljard euro. Dit hebben ze voor elkaar gekregen met hun 600.000 medewerkers, 680 cargo vliegtuigen, 200.000 voertuigen en dit in 220 landen wereldwijd. Daarmee hebben ze 93% van de wereld bereikt. De klanten van FedEx zijn grotendeels bedrijven en van particulieren is bijna geen sprake.
Gastspreker
Dirk Pichel werkt als  Regional Manager International Security. Dit houdt in dat hij de verantwoordelijkheid draagt voor alle securityactiviteiten (uitgezonderd cyber) in APAC, MEISA en Europa bij Fedex. Hierbij horen een aantal neven activiteiten. Dit zijn activiteiten zoals audits, risk assessments, customer implementations, employee safety & security, physical security, business development en investigations. Verder reist hij erg veel en kan elk moment van de dag gebeld worden door zijn werk.
In mijn onderzoek naar dit bedrijf heb ik een vacature opgezocht en gekeken of dit paste bij mijn interesses en of ik hier later eventueel zou willen werken. In de vacature zoeken ze iemand die informatie op het gebied van security analyseert en beslissingen maakt over security projecten.
In de vacature voor deze functie vragen ze iemand die een bachelor diploma heeft op het gebied van veiligheid en IT. Ze eisen dat de kandidaat al veel ervaring heeft op het gebied van omgaan met informatie security opdrachten en security controles. Ook moet de kandidaat gespecialiseerd zijn in security processen. En als laatste moet je ook goed zijn in Engels.
Ik zie mezelf denk ik nu niet werken bij het bedrijf Fedex. Ik denk dat ik dan na deze opleiding ook nog op een andere gebied zoals ICT zou moeten richten en hier heb ik simpelweg geen interesse in. Er zijn zeker werkzaamheden die mij wel aanspreken zoals bijvoorbeeld probleem oplossend te werk gaan, informatie beoordelen en beslissingen maken, maar dit is meer algemeen en heeft eigenlijk niet zoveel met de vacature te maken. Ook spreekt de grote van het bedrijf en het vele reizen mij niet zo aan op dit moment. Maar ik moet wel zeggen dat dit natuurlijk nog kan veranderen over de komende jaren. 

