Gastcollege Veiligheidsregio Brabant-Noord

Het tweede gastcollege werd gegeven door Raymond Haesenbos en René van Santvoort. Zij zijn beide werkzaam bij de veiligheidsregio Brabant-Noord. Tijdens dit hoorcollege gaven ze ons een beeld van wat hun werk inhoudt. 

Nederland is opgedeeld in 25 veiligheidsregio’s. Deze veiligheidsregio’s maken deel uit van de nationale crisisstructuur van Nederland. Met als doel zich in te zetten voor de veiligheid van de inwoners en bezoekers van dat gebied. Zo zorgt de veiligheidsregio voor 4 belangrijke zaken:
· Brandweerzorg
· Rampenbestrijding
· Crisisbeheersing
· Geneeskundige hulpverlening in de regio 
Ook de meldkamer is een belangrijke verantwoordelijkheid van de veiligheidsregio. Hier komen veen partners samen om incidenten te bestrijden.

De veiligheidsregio werkt met heel veel partijen samen om deze verantwoordelijkheden in goede banen te leiden. Dus ook in dit werkgebied zien we dat sociale netwerken en kennisgebieden erg belangrijk zijn. Ook bieden ze dus een platform aan om informatie te delen door samenwerkingen tot een oplossing te komen.  Zo werken ze samen met de Brandweer, GHOR, GGD, GGZ, Ministerie van Defensie, Politie, Waterschappen en de Gemeente en nog veel meer. 

Binnen de veiligheidsregio werken ze met vijf beleidsvakken. 
1. Samen zaken aanpakken - incidenten afhandelen en andere incidenten oplossen. 
1. Samen zorgen - onderdelen zoals dijkwacht, burgernet, buurtpreventie en de vrijwillige brandweer
1. Samen slimmer - dit gaat om goedkoper zijn door op grote schaal in te kopen
1. Samen informatie delen - welke dijken zijn zwak, maar ook een vrachtwagen die gevaarlijke stoffen vervoerd.
1. Samen verantwoordelijk – dat wil zeggen “een team een taak”. 

Ook is er een taak van de veiligheidsregio aanwezig bij evenementen. Want hier komt ook natuurlijk veiligheid bij kijken. Ook hier werd ons uitgelegd dat samenwerking cruciaal is om alles goed te regelen. Samenwerking met de evenementenbranche, politie, gemeente, ambulance zorg, Rode kruis, brandweer en nog veel meer.


Het werk bij de veiligheidsregio lijkt me ontzettend interessant. Zoals het samenwerken met verschillende partijen om tot oplossingen te komen. Maar ook de meldkamer lijkt me enorm leerzaam om te werken. Zoals het omgaan met crisissituaties. Ook lijkt me de variatie bij de veiligheidsregio aantrekkelijk. Zoals veel uitdagende maatschappelijke vraagstukken van deze tijd op enorm veel verschillende gebieden en met verschillende partners. Hier komen heel veel vaardigheden bij kijken die mij heel interessant lijken om te leren de komende jaren bij de opleiding IVK. Het evenementen gedeelte lijkt me ook leuk om in samen te werken met andere partijen. Het lijkt me leuk om samen ervoor  te zorgen dat mensen op een veilige manier samen gelukkige momenten beleven zoals bijvoorbeeld op een festival. 




