Gastcollege Mojo 
Het gastcollege van Mojo werd gegeven door Daniel Pardijs. Daniel Pardijs werkt als teammanager vergunningen en veiligheid bij Mojo. Mojo is de nummer een organisator van Nederland als het gaat om festivals, evenementen en concerten. Denk bijvoorbeeld aan festivals zoals pinkpop of lowlands. Ze hebben hier al meer dan 50 jaar ervaring in en willen de beste kwaliteit bereiken voor artiesten bezoekers. Hierdoor hechten ze ook veel waarde aan de veiligheid en crowd management op hun festivals.
Daniel Pardijs is zijn carrière begonnen met een stage bij de brandweer, politie en gemeente Den Bosch. Hij heeft nu meer dan 10 jaar ervaring in evenementen veiligheid. Mojo is de marktleider als het gaat om evenementen organiseren en veiligheid zit dan ook verankerd in de organisatie. Hij werkt met een klein team in vergunningen en veiligheid. Ze gaan over het coördineren en adviseren over vergunningen, veiligheid en mobiliteit en de voorbereiding en uitvoering hiervan. Het werk bestaat onder meer uit risico-analyse maken d.m.v. het maken van een bezoekersprofiel, artiestenprofiel, locatieprofiel, omgevingsprofiel en activiteitenprofiel. In een risico- analyse is het belangrijk om eerst de risico’s te identificeren, vervolgens deze risico’s te wegen en daarna risicobeperkende maatregelen te treffen. Dit hebben wij ook op de opleiding geleerd. Er zijn veel oorzaken van onveiligheid bij evenementen zoals: extreem weer, overcrowding , middelengebruik, terreurdreiging, brandonveiligheid, type bezoekers, type artiesten, ordeverstoringen, verstoringen in bereikbaarheid en verkeer om maar een paar op te noemen. Tijdens het gastcollege hebben we geleerd dat er enorm veel plannen gaat in de veiligheid van een evenement. Buiten de risico- analyses komt er nog veel meer bij de voorbereiding kijken. Ons werd verteld dat er natuurlijk ook afstemming moet zijn met overheidsdiensten. Ook het inkopen van private veiligheidsdiensten en de voorbereiding op de veiligheidsmaatregelen is van groot belang bij het organiseren van een veilig evenement. We hebben geleerd dat het kiezen van de juiste locatie en een goede terreinindeling hebben essentieel is in een veilig evenement organiseren. Dit heeft ook een invloed op crowdmanagment, dit is het onder controle houden van het publiek zodat er geen onveilige situaties kunnen ontstaan. Ook zijn voldoende vluchtroutes en duidelijke signalen belangrijk. Bij het uitvoeren van de veiligheidsmaatregelen komt ook veel bij kijken zoals het aansturen van de veiligheidsorganisaties, toezicht houden op het naleven van de vergunningsvoorschriften, samen werken met de overheidsdiensten en calamiteiten teams. 
Voor dit gastcollege kenden ik Mojo nog helemaal niet eigenlijk terwijl ik wel al vaker van hun festivals gehoord had. Ik wist ergens wel dat er veel organisatie achter het veilig organiseren van een festival, concert of evenement zat maar door dit gastcollege heb ik een veel breder inzicht hierin gekregen. Ik vond bij het gastcollege van de veiligheidsregio de afdeling van evenementen veiligheid ook al interessant en dit heeft nog meer mijn interesse hierin bevestigd. Het leuke aan Mojo lijkt me ook echt de veelzijdigheid van het werk, het samenwerken met veel organisaties, en het werken in een hecht team. Buiten dat ik het al superleuk vind om naar evenementen toe te gaan lijkt me ook echt leuk om de kant van de organisatie te zien en hier eventueel wel in te werken.
